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Across the 16 Satisfaction Components,  there were ZERO
declines  f rom 2017 - 2019 and NINE increases

Because of TLC…I can be brave
"Sarah,  13"

Because of TLC…I know
how to encourage
others even when I  need
to be encouraged
"Hannah,  11"

Why Parents Sent
their Child to TLC

14%
To Improve
Chi ld  Mental
Health

16%
To Improve
Chi ld  Sel f -
Care

25%
To Improve
Independence

61.42%

Parental
Response Rate
to Survey

From 2017 to 2019,  TLC campers have
grown where they should have

grown. . .and scores get better year to year


